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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว 
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๖ 

วันที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๖  ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ณ.ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว 

ผู้มาประชุม                             ************************ 
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑  นายโสภา    แก้ววิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๑ โสภา    แก้ววิชัย  
๒  นางจันทร์เพ็ญ    พิมพ์ดี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๒ จันทร์เพ็ญ    พิมพ์ดี  
๓  นายสมพงษ์    ประกอบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๓ สมพงษ์    ประกอบ  
๔  นายสังวร      บุตตะเกิด สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๔ สังวร      บุตตะเกิด  
๕  นางสุดารัตน์    สนิทสนม สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๕ สุดารัตน์    สนิทสนม  
๖  นางดาวัลย์       โตพิทักษ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๖ ดาวัลย์       โตพิทักษ์  
๗  นางวันเพ็ญ     คำธร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๗ วันเพ็ญ     คำธร  
๘  นายบุญทัน      แก้วดี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๘ บุญทัน      แก้วดี  
๙  นายพนม    พันธ์ทองหล่อ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๙ พนม      พันธ์ทองหล่อ  
๑o  นายประเสริฐ     พูลวง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๑o ประเสริฐ     พูลวง   
๑๑  นายตระการ     คู่กระสังข์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่๑๑ ตระการ      คู่กระสังข์  
๑๒  นายโยธิน        ภูเดช สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่๑๒ โยธิน        ภูเดช  
๑๓  นายสุบรรณ     ศรีหนาถ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่๑๓ สุบรรณ     ศรีหนาถ  
๑๔ นายไสว         ภาระจ่า สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่๑๔ ไสว         ภาระจ่า  
๑๕ นายประสิทธิ์    แก้วมณี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่๑๕ ประสิทธิ์     แก้วมณี  

    ๑๖  นายพิศาล      เมืองนาม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่๑๖ พิศาล      เมืองนาม  
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายสมบูรณ์   ราโช นายก  อบต.หนองบัวแก้ว สมบูรณ์   ราโช  
๒ นายสมาน    มาฤทธิ์ รองนายกอบต.หนองบัวแก้ว สมาน    มาฤทธิ์  
๓ นายอภินันท์ ศักดิ์คำดวง รองนายกอบต.หนองบัวแก้ว อภินันท์    ศักดิ์คำดวง  
๔ นางคำกอง    มาบิดา เลขานุการนายกฯว คำกอง    มาบิดา  
๕ พ.จ.อ.โอกาส  มรรคณา ปลัด อบต.หนองบัวแก้ว พ.จ.อ.โอกาส  มรรคณา  
๖ นางสาวสงกราน   จันทะจร นักวิเคราะห์นฯ สงกราน   จันทะจร  
๗ นายธินกร  กงทอง ผู้อำนวยการกองช่อง นายธินกร  กงทอง  
๘ นายยุทธศาสตร์ คำแสนพันธ์ รองปลัด อบต.หนองบัวแก้ว ยุทธศาสตร์ คำแสนพันธ์  
๙ น.ส.บุปผา บุตรบ้านเขวา  ผู้อำนวยการกองคลัง บุปผา บุตรบ้านเขวา  

๑๐ นายจรัล  วิถาทานัง นิติกร จรัล  วิถาทานัง  
เริ่มประชุมเวลา       O๙.00 น. 
                        เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วครบองค์ประชุมแล้ว    
    นายพิศาล   เมืองนาม เลขนุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว    
    ได้ตรวจรายชื่อสมาชิกท่ีมาประชุมและได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกเข้าห้องประชุม  
    เมื่อที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว นายสมพงษ์ ประกอบ ประธานสภาองค์การ  
    บริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว  ก็ได้กล่าวเปิดประชุมและดำเนินการประชุม   
    ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
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ระเบียบวาระท่ี  ๑              เรื่องทีป่ระธานฯ แจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ   :               -เรียนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วและผู้เข้าร่วมประชุม 
(นายสมพงษ์  ประกอบ)           ในวันนี้  เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้ง ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 
    -แจ้งให้ที่ประชุม ขอความร่วมมือกับสมาชิกทุกท่านเข้าเข้ากิจการงานบุญบังไฟ 
    ของอำเภอพยัคฆภูมิพิสัย ในวันที่ ๑๘ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖ นี้ หวังว่าท่าน 
    สมาช ิ กท ุ กท ่ านจะให ้ความร ่ วมม ือด ้ วยด ี เช ่ น เคยตลอดมานะครับ                                                      
    ในลำดับต่อไป กระผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
 ระเบียบวาระที่  ๒             เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
  ๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖ 
  ประธานสภาฯ   :               ขอมติที่ประชุมรับรองรายงานประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๖ 
 (นายสมพงษ์  ประกอบ)           เห็นชอบ                      ๑๕                     เสียง 
   มติที่ประชุม                        ไม่เห็นชอบ                 -                          เสียง 
                                          งดออกเสียง                ๑                         เสียง 
  ประธานสภาฯ   :              สรุปว่าที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วนะครับ 
  (นายสมพงษ์  ประกอบ)                 
ระเบียบวาระท่ี  ๓           เรื่องเพื่อพิจารนา 
                                 ๓.๑ ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) 
                                              เพิ่มเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๖  
ประธานสภาฯ   :                 
(นายสมพงษ์  ประกอบ)           -ขอเรียนเชิญคณะผู้บริหารได้นำเสนอร่างเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อสภาครับ 

 นายก อบต.ฯ      :            -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วสมาชิกสภาและ
(นายสมบูรณ์  ราโช) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์  ราโช นายกองค์การบริหารส่วน 
 ตำบลหนองบัวแก้ว เสนอญัตติขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.  
 ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐ เพิ ่มเติม ครั ้งที ่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอมอบหมายให้     
 ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองแก้ว ได้นำเรียนเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น
 ของเราเพ่ือขอความเห็นชอบในที่ประชุมต่อไป  
ปลัด อบต.ฯ   :                      เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วและสมาชิกสภาทุกท่าน 
(พ.จ.อ.โอภาส  มรรคณา )        กระผม พ.จ.อ.โอภาส  มรรคณา ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว 
                                          สำหรับเรื่องแผนพัฒนาท้องถิ่น ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐ เพิ่มเติม ครั้งที่ ๑ ประจำปี  
  พ.ศ. ๒๕๖๖ รายละเอียดได้แจกให้สมาชิกทุกท่านขอให้ท่านสมาชิกได้พิจารณา 
                                          สำหร ับรายละเอ ี ยด ร ่ า งแผนพ ัฒนาท ้ องถ ิ ่ น  (พ .ศ .๒๕๖๖ -๒๕๗๐)                                              
  เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๖ ขอมอบให้รองปลัด ชี้แจงสภาทราบ 
รองปลัดฯ   :                        -เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วสมาชิกสภาทุกท่าน 
(นายยุทธศาสตร์   คำแสนพันธ์)  กระผม นายยุทธศาสตร์ คำแสนพันธ์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล                                             
  หนองบัวแก้ว สำหรับรายละเอียดของร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นพ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐ 
  เพ่ิมเติมครั้งที่ ๑/๒๕๖๖ เราได้มีการทบทวนแผน โดยการออกประชาคมขอให้  
  สมาชิกได้ตรวจสอบโครงการในแผนว่าชื่อถูกต้องหรือไม่ ตรงตามวัตถุประสงค ์
                                          หรือไม่และที่สำคัญก็คือเป้าหมายอย่าง เช่น กว้าง,ยาว,หนา ตรงนี้นะครับอยาก 
                                          ให้ท่านตรวจสอบดูรายละเอียดให้ดีแล้วก็เรื่องของงบประมาณในแต่ละปี         
  ถ้าจะเพ่ิมอีกได้ไหม ตรงนี้คือผ่านกระบวนการประชาคมทุกสิ่งทุกอย่างมาแล้ว 
                                          รวมถึงท่านก็ได้เข้าประชุมร่วมกับคณะกรรมการพัฒนาแผนระดับตำบล าแล้ว 
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  ก็จะไม่สามารถเพ่ิมไดอี้ก แต่ว่าให้ท่านดูรายละเอียดต่างๆมันถูกต้องหรือไม่ 
                                          ขอให้ตรวจดูของหมู่บ้านของท่านดูว่าโครงการของท่านถูกต้องหรือไม่ 
  ถ้าผิดพลาดประการใดก็ขอให้ท่านแจ้งให้แก้ไขข้อมูลให้ถูกต้อง มีท่านใดจะขอ  
  แก้ไขหรือมหีมู่ไหนที่ตกหล่นหรือเปล่าครับ       
  ประธานสภาฯ   :                 -ถ้าไม่มสีมาชิกท่านใดจะอภิปายผมขอมติที่ประชุมว่าชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(นายสมพงษ์  ประกอบ)   พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐ เพ่ิมเติมฉบับที ๑/๒๕๖๖ หรือไม่ 
   มติที่ประชุม                        -เห็นชอบ                      ๑๕                     เสียง 
                                          -ไม่เห็นชอบ                 -                          เสียง 
                                          -งดออกเสียง                ๑                         เสียง 
  ประธานสภาฯ   :               -สรุปว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐  
 (นายสมพงษ์  ประกอบ)            เพ่ิมเติมฉบับท๑ี/๒๕๖๖ 

                                         ๓.๒ ขออนุมัติจ่ายเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
                                              เพื่อจ่ายคืนเงินภาษีท้องถิ่นที่จัดเก็บควบคู่กับภาษีธุรกิจเฉพาะ  
         จำนวน ๕๐๗.๔๐ บาท 
ประธานสภาฯ   :                       
(นายสมพงษ์  ประกอบ)            -ขอเชิญนายองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วได้นำเสนอชี้แจ้งต่อสภาครับ 
 นายก อบต.ฯ      :               -เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว สมาชิกทุกท่าน                             
(นายสมบูรณ์  ราโช)  กระผม นายสมบูรณ์  ราโช นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว        
  ข อ อ น ุ ม ั ต ิ จ ่ า ย เ ง ิ น ส ะ ส ม ป ร ะ จ ำ ป ี ง บ ป ร ะ ม า ณ  พ . ศ .  ๒ ๕ ๖ ๖                                               
  เพื ่อจ่ายคืนเงินภาษีท้องถิ ่นที ่จ ัดเก็บควบคู ่กับภาษีธ ุรกิจเฉพาะ  จำนวน                                              
  ๕๐๗.๔๐ บาท ขอมอบหมายเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องนำเรียนชี้แจ้งต่อสภาครับ 
ผอ.กองคลังฯ   :                    -เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว สมาชิกสภาทุกท่าน 
(นางสาวบุปผา บุตรบ้านเขวา)   ดิฉัน นางสาวบุปผา บุตรบ้านเขวา ผู้อำนวยการกองคลัง อบต.หนองบัวแก้ว 
  ขอนำเรียนชี้แจงเก่ียวกับขออนุมัติจ่ายคืนเงินภาษีท้องถิ่นที่จัดเก็บ     
                                          ควบคู่กับภาษีธุรกิจเฉพาะประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๔๘  
  สืบเนื่องมาจากองค์การปกครองส่วนท้องถิ่นจังหวัดมหาสารคาม ได้รับแจ้งจาก  
  สำนักงานที่ดินอำเภอนาดูน ว่าได้นำส่งเงินมาภาษีในระบบ GSMIS ผิดพลาด  
  คลาดเคลื่อน ซึ่งสำนักงานองค์การปกครองส่วนท้องถิ่นจังหวัดมหาสารคาม 
  ก็ได้แจ้งที่ได้รับจัดสรรเงินคืนเงินให้กับท้องถิ่นจังหวัด ซึ่งองค์การบริหารส่วน  
  ตำบลหนองบัวแก้วก็ได้ตรวจสอบแล้วปรากฏว่าได้รับเงินจริงตามหลักฐานการรับ
  เง ิน เมื ่อว ันที่  ๒๖ ธันวาคม ๒๕๖๒ เป็นเง ิน จำนวน ๔๙ ,๘๙๓.๔๘ บาท           
  ซ่ึงเงินในจำนวนนี้ เป็นเงินที่ท้องถิ่นจัดสรรเกินขอคืน จำนวน ๕๐๗.๔๐ บาท  
  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าที่รับเงินเบิกจ่ายเงินฝากเงินการเก็บรักษา  
  เงินและตรวจเงินองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๙๖ (2)  
  วิธีปฏิบัติการถอนเงินคืนรายรับให้ปฏิบัติดังนี้การขอเงินคือจากภายหลัง  
  ปีงบประมาณท่ีได้รับเงินรายรับ เมื่อตรวจสอบแล้วเห็นว่าถูกต้องให้องค์กร  
  ปกครองส่วนท้องถิ่นจ่ายเงินสะสมได้โดยต้องได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น 
  ซ่ึงเงินตรงนี้เป็นเงินรายรับที่ได้รับจากงบประมาณปี ๒๕๖๒ ตอนนี้จังหวัดแจ้งมา
  ในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ซึ่งเป็นเงินรายรับข้ามปีงบประมาณที่เราเคยรับไว้
  แล้วตรงนี้จะจ่ายเงินสะสมเป็นอำนาจในการอนุมัติต้องได้รับอนุมัติจากสภา  
  ท้องถิ ่น ดิฉันก็ขอนำเรียนกับท่านประธานไว้เพียงเท่านี ้นะคะขอบคุณค่ะ  
ประธานสภาฯ   :                -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมว่าเห็นชอบ 
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(นายสมพงษ์  ประกอบ)  อนุมัตจิ่ายเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ือจ่ายคืนเงินภาษ ี  
  ท้องถิ่นที่จัดเก็บควบคู่กับภาษีธุรกิจเฉพาะ จำนวน ๕๐๗.๔๐ บาท หรือไม ่ 
   มติที่ประชุม                        -เห็นชอบ                      ๑๕                     เสียง 
                                          -ไม่เห็นชอบ                 -                          เสียง 
                                          -งดออกเสียง                ๑                         เสียง 
  ประธานสภาฯ   :               -สรุปว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติจ่ายเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  
                                          ๒๕๖๖ เพื่อจ่ายคืนเงินภาษีท้องถิ่นที่จัดเก็บควบคู่กับภาษีธุรกิจเฉพาะ  
  จำนวน ๕๐๗.๔๐ บาท 
ระเบียบวาระท่ี  ๔          เรื่องอ่ืนๆ 
 ประธานสภาฯ   :                   -มีสมาชิกสภาท่านใดเสนอเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
(นายสมพงษ์  ประกอบ)             
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๔               -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว ท่านปลัดองค์ 
(นายสังวร  บุตตะเกิด )             การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วม 
                                         ประชุม ทุกท่าน กระผม สังวร  บุตตะเกิด มาถึงเรื่องสำคัญที่เราจะดำเนิน  
                                           กิจกรรมในวันที่ ๑๘ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖ที่จะถึงนี้ผมอยากให้คณะ 
   ผู้บริหารเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องตัวกับผมเองได้รับข้อมูลมาจากผู้นำชุมชนเขาก็ 
   ฝากมาให้เรามีหนังสือประชาสัมพันธ์ให้ชาวบ้านได้รับทราบถึงกิจกรรมที่เราจะ  
                                           ดำเนินการในวันที่ ๑๘ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ นี้อยากให้ชาวบ้านเข้าถึง 
   และได้มีส่วนร่วมมากข้ึนในส่วน อบต.เราและผู้นำหมู่บ้านอยากให้ปฏิบัติไป  
   แนวทางเดียวกันไม่ใช่ว่าใกล้ถึงวันกิจกรรมบุญบั้งไฟแล้วค่อยประชาสัมพันธ์  
   อาจจะเรื่องความพร้อมอยากจะให้เดินไปด้วยกันฉะนั้นแล้วฝากคณะผู้บริหาร   
   เจ้าหน้าที่เรื่องประชาสัมพันธ์หนังสือถึงผู้นำด้วยนะครับ ในส่วนตัวกับผมเอง  
   ได้รับมอบหมายให้ตั้งขบวนเซิ้งประกอบไปด้วยนางรำ ๒๔ ท่านบวกถือป้าย ๑  
   ท่านในงบประมาณ ค่าอาหาร ค่าแต่งตัว ชุดนางรำ ชุดผู้ถือป้ายและรถเครื่อง  
  เสียงขบวนเซิ้งที่ลงตัว เบ็ดเสร็จแล้ว ๒๐,๐๐๐ บาทครบถ้วน ก็ขอขอบคุณทาง  
  ชาวบ้านชุมชนบ้านหนองแสง ที่ให้ความร่วมมือสามัคคีกันเพื่อให้ตำบลหนองบัว
   แก้วเราได้มีหน้ามีตากข็อขอบคุณไปยังผู้นำชุมชนทุกฝ่ายร่วมด้วยช่วยกันครับ 
รองนายก อบต.ฯ      :            เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว ท่านปลัดองค์                       
(นายสมาน มาฤทธิ์  )               การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วม 
                                          ประชุม ทุกท่าน กระผมนายสมาน มาฤทธิ์  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล 
                                          หนองบัวแก้ววันนี้ได้  มาถึงวาระที่ ๔ เรื่องอ่ืนๆท่านสังวร บุตรเกิด ก็ได้สอบถาม 
                                          ติดตามเก่ียวกับความพร้อมเรื่องกิจกรรมงานบุญบั้งไฟ ขบวนแต่ละขบวนความ 
                                          พร้อมกำหนดการเวลา ก็จะให้เจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องท่านปลัดได้ชี้แจงตอนที่ 
                                          ประชุมสภาให้ทราบโดยทั่วกันครับ ส่วนกระผมก็ขอความร่วมมือในทางผู้นำ  
  ชุมชนท่านสมาชิกทุกหมู่บ้านทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมในวันที่ ๑๘ พฤษภาคม   
  พ.ศ. ๒๕๖๖ นี้ อย่างพร้อมเพียงกันหวังว่าจะได้รับความร่วมมือจากท่าน                              
ปลัด อบต.ฯ   :                      เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว ท่านนายก 
(พ.จ.อ.โอภาส  มรรคณา )        องค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
                                    กระผม พ.จ.อ.โอภาส  มรรคณา ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว 
   สำหรับกิจกรรมบุญบั้งไฟตำบลเราได้รับมามีทั้งหมดด้วยกัน ๔ กิจกรรม ๑  
                                          ฟ้อน เซิ้ง บั้งไฟขึ้นสูง ประชาสัมพันธ์ ในส่วนฟ้อนเราจะซ้อมจนถึงวันที่ ๑๗  
                                          จะซ้อมใหญ่พร้อมกับกลองยาว เป็นวันสุดท้าย เช้าวันที่ ๑๘ เตรียมตัวที่องค์การ 
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                                          บริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้วกินข้าวเช้าที่นี่เราจะเคลื่อนไปสนามกีฬากลาง 
                                          อำเภอพยัคฆภูมิพิสัยก่อนเวลา ๐๙:๐๐ น พร้อมกัน ฉะนั้นตรงนี้ไม่มีปัญหานะ 
                                          ครับในส่วนของเซิ้งท่านสมาชิกหมู่ ๔ รับไปก็คงไม่มีปัญหาจากที่ท่านนำเรียน 
                                          ชี้แจงมาก็คงจะเคลื่อนขบวนไปเลยไปเจอกันที่สนามกีฬากลางอำเภอพยัคฆภูมิ 
                                          พิสัยก่อนเวลา ๐๙.๐๐ น. พร้อมกัน เพราะเขาจะให้คะแนนความพร้อมแต่ละ 
                                          ตำบลขบวนประกอบด้วย ซึ่งประธานในพิธีจะเดินทางมาถึงเวลา ๐๙:๓๐ น  
                                          ส่วนในบั้งไฟขึ้นสูงก็ได้ติดต่อประสานงานแล้วเรียบร้อยไม่มีปัญหา ในส่วน 
                                          เรื่องของรถประชาสัมพันธ์ก็ไม่มีปัญหาความพร้อมของเราเรารับมา ๔ กิจกรรมก็ 
                                          คงไม่มีปัญหา ขออนุญาตนัดหมายชี้แจงรายละเอียดในวันที่ ๑๘ พฤษภาคม  
     พ.ศ. ๒๕๖๖ พิธีเปิดงานบุญบั้งไฟภาคเช้าจะเป็นการแสดงของโรงเรียนเวียง 
     สะอาดวิทยาคมและจะมีน้องกีต้าร์ซึ่งเป็นนักร้องดวลเพลงชิงทุน ก็จะมาร้อง 
  เพลงในวันนั้นด้วยในภาคเช้าก่อนเวลา ๐๙.๓๐ น จากนั้นก่อนเวลา ๐๙:๓๐ น  
     ก็จะเป็นการแสดงของโรงเรียนพยัคฆภูมิวิทยาคารและสตรีศรีพยัคฆ์หลังจากนั้น
     ก็จะเป็นพิธีเปิดส่วนการเคลื่อนขบวนเขาจะเคลื่อนขบวนออกจากสนามกีฬา 
     กลาง ณ.จุดตั้งขบวนเราขบวนที่ ๓  
ประธานสภาฯ   :              มีสมาชิกสภา ท่านใดเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ ถ้าไม่มี สำหรับวันนี้  
(นายสมพงษ์  ประกอบ)            กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภา ทุกท่าน ที่ได้เข้าร่วมการประชุมสภาในครั้งนี้ 
                                                  ผมขอปิดการประชุมครับ 
ปิดประชุมเวลา        ๑๒.๓๐ น. 

                                        (ลงชื่อ)       ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                   ( นายพิศาล   เมืองนาม  ) 
                                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว 
 
 

                                       (ลงชื่อ)     ผู้รับรองบันทึกรายงานการประชุม 
                                                   ( นายสมพงษ์   ประกอบ ) 
                                              ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองบัวแก้ว 
 


